D&I PsyQue-Vacature Ambulant begeleider jeugd en gezinsprofessional (skj) 
Help jij kinderen en hun ouders graag op weg in het leven? Vanuit een rol die bij je past? Kom werken bij D&I PsyQue als ambulant begeleider jeugd en gezinsprofessional.
Als ambulant begeleider jeugd en gezinsprofessional met skj-registratie help je gezinnen met het zorgen voor een goede en veilige basis, zodat kinderen en jongeren gezond kunnen opgroeien en zich kunnen ontwikkelen.
Je stimuleert de ontwikkeling en de zelfstandigheid van gezinnen, waarin een van de kinderen of ouders een (licht) verstandelijke beperking of niet-aangeboren hersenletsel hebben en met een complexe gezinsproblematiek.
Verder ga je:
·  Complexe hulpvragen observeren, signaleren en analyseren ten aanzien van de ontwikkeling van kinderen binnen gezinnen.
· Samenwerken met naasten en samenwerkingspartners rondom het gezin jij coördineert het alle begeleiding en zorg.
· Plannen en adviezen opstellen over een behandeling over de hulpverlening of ondersteuning.
Je werkt: samen met professionals van andere (zorg)organisaties voor kinderen, jongeren en volwassenen, jij hebt een belangrijke rol binnen het team. Als ambulante begeleider jeugd en gezinsprofessional met (skj) voer jij de regie en neem jij het voortouw. Je bent op de hoogte van waar collega`s mee bezig zijn en je coacht hen waar nodig is. Verder ondersteunt een gedragsdeskundige bij inhoudelijke vragen.
Je werkt
· In casuïstiek samen met andere organisaties.
· Thuis bij gezinnen, vanuit kantoor of via beeldbellen.
· Met een diversiteit aan gezinnen met verschillende beperkingen, achtergronden en leeftijden.
Je analyseert, houdt overzicht en past je communicatie aan op de ander. Je kijkt met een open blik naar de wereld, en ziet kansen en wilt gezinnen op weg helpen.
Je kunt goed omgaan met het ontvangen en geven van feedback, je staat sterk in je schoenen en heftige casuïstiek is jou een uitdaging. In je aanpak en werkwijze toon je lef, creativiteit en ben je standvastig. Verder ben je bekend met de sociale kaart en wilt vooruit. Voor jezelf, je collega’s en vooral voor de gezinnen die je helpt. Verder heb je 
Je kijkt met een open blik naar de wereld, ziet kansen en wil gezinnen op weg helpen. Je analyseert, houdt overzicht en past je communicatie aan op de ander. Je kunt goed omgaan met het geven en ontvangen van feedback, je staat sterk in je schoenen en heftige casuïstiek is voor jou een uitdaging. In je aanpak en werkwijze toon je lef, creativiteit en ben je standvastig. Je bent bekend met de sociale kaart en wil vooruit. Voor jezelf, je collega’s en vooral voor de gezinnen die je helpt. Verder heb je:    
· Minimaal twee jaar ervaring in een vergelijkbare functie, waarbij je hebt gewerkt in de ambulante gezinsondersteuning/begeleiding met kinderen en jongeren bij het bereiken van maximale zelfstandigheid en zelfredzaamheid.
· Je bent zowel een teamplayer als zelfstandig inzetbaar:
· Je beschikt over goede sociale en communicatieve vaardigheden.
· Je bent flexibel en bereid om in de avonden en weekenden te werken.
· Je bent representatief en energiek en hebt een luisterend oor.
· Je beschikt over een rijbewijs.
· Een skj registratie.
· SPH, MWD, Pedagogiek of social work afgerond, of een vergelijkbare opleiding.
Als Ambulant begeleider jeugd en gezin (skj) krijg je bij D&I PsyQue volop ruimte, kansen en support om jezelf te blijven ontwikkelen en door te groeien.

Salaris is  afhankelijk van de wensen en ervaring.
Herken jij jezelf in deze eigenschappen en kenmerken? Dan zien wij jouw sollicitatie graag tegemoet!
contact: info@dipsyque.nl


